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[Mo3aKknacHWMI 3axig 3 maTeMaATUKK
AnAa yqHie 8 - 10 Knacis

BYNTENA MAaTEMATUKU

PoxHiBoi OKCcaHn MunxannisHum

Hosoaiigap 2021



HaB4YaNbHa: NiABULLMTK IHTEPEC YYHIB A0 NpeaMeTy MaTeMATMKA Yepes3 OpraHi3aLito Ta
NpoBeAEeHHA MO3aKAaCHOro 3axoa4y, NePeBiPUTM CGOPMOBAHICTb 0OYMCAOBASTbHUX
HAaBWYOK YYHIB, IX YMIHHA 3aCTOCOBYBATM CBOI 3HAHHA NPW BUPILLEHHI HECTAHOAPTHMX
3aBAaHb;

PO3BMBa/IbHA: PO3BMBATM aHANITUYHE MUC/IEHHA, AOBINbHY yBary, JIOTiKy, MaM'aTb Yyepes
NOCTiHE 3BEePHEHHA 10 HAABHUX 3HAHb Y4YHIB;

BUXOBHA: BUXOBYBATM B Y4HIB CBIAOMY AUCLMMAIHY; MOYYTTA CMIBMNEpPeXmMBaHHA |
POPMYyBaTK B Y4HIB «340P0OBE» CYNEPHMULITBO.






MaTtemaTuKa - ue He TiNbKU apndmeTUUHI 3aBAaHHA.
Lle ocobnnBa moBa, AKa BUMTb AyMATU Ta MiPKYBaTMU.

MaTtemaTuky Ha3nBalOTb MIXXAUCUUNNIHAPHOIO
HayKolo, TOMY L0 BOHA TICHO nosB'A3aHa i3 ¢i3ukKolo,
reorpadieto, reonorieto, ximiero. Couionoria Ta eKOHOMIKA
HeBiaAiNbHI Big MatemaTUKn, Tomy 6arato BUCHOBKIB 3
rYMaHITapHUX AO0CAIAMeHb CNUPAOTbCA HA MATeMATUYHI
NOHATTA TA NIOTIYHI 3aKOHM.

MpodecinHa 3aTpebyBaHiCTb = PO3YMIHHA TEXHONOrIN +
3AaTHICTb A0 BUPILLEeHHA HeCTaHAAPTHUX 3aBAaHb.

| KNOY A0 ycnixy — 3HAHHA MaTEMATUKM.
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iCepe,qOBMu.l,e B AKOMY MU XXUBEMO, 3MiHIOETbCA,
i MM NOBUHHI 3MiHIOBaTUCA 3 Ti€EIO X WBUAKICTIO,
o6 3a/UWATUCA HA KOJIMWIHbOMY Micli i He
3HUKHYTMW.

bepHap Bepbep . *S&



https://www.wisdoms.one/aforizmi_bernar_verber.html




Hanwsuawe no semni nepecyBa€erbca renapa (117
km/roa), a y Boai meu-pnba (135 km/roa). 3Hainaitob
Pi3HMLIO WBUAKOCTEN Y M/C.

5m/c

6m/c
9m/c




CoKin-cancaH po3BUBaE LLUBUAKICTb A0
330 Kkm/roa. AKy BiACTaHb BiH
nponetutb 3a 10 cekyHA ?

520 m
920 m
1020 m



BamOyK pocTe 3i WBMAKICTIo 40 cM Ha
A00y. Konu BiH 3pocTe 0 BUCOTH 3
nosepxy (10 m)?

3a 5 pib
3a 15 pi6
3a 25 ni6




Kpanna Aoty Ma€e WBUAKICTb 6I'II/I3bKO
8 m/c. AAK AOBro NnagaTMme Kpanns 3
Endenesoi sexi? (324 m)

40,5 c

50,5c
100 c




JlaBuHa mae weuakictb Ao 30 m/c. Yu
3MOXe BIa Hel BTeKTU renapa 120
Km/roa?

Tak. 30 m/c=108 Km/r




[1ia Yac yparaHy WBUAKICTb BITpY cAra€e /70
m/c. Y4 MoXKHa BUNepeauTn Takun BiTep
Ha MOTOLIUKAI, AKMN PO3BUBAE LLIBUAKICTb

200 kKm/ron?

Hi. 70 m/c=252 km/r




LLIBMAKicTb 3B8YKY nosiTps npnbamnsHo 333 m/c. Ha
AKiM BiACTaHI Big cnocTepiraya saapuna 6aMcKaBka,
AKLLO ryPKIT rpomy BigcTas Big crnanaxy Ha 10
CeKyHA. LLBnAKICTb CBITNA BBA*KAaTU HECKIHYEHHO
BE/INKOIO.

1 KM
3 Km

5 Km




LLIBnAKicTb eckanaTopa 4o 1 M/C a
KPOK ntogmHmn 3,6 Km/rog. XTo
PYXAETbCA WBuaLle?

OaHakoBo. 1 m/c=3,6 Km/r




[enikonTep netuts 3i wemakictio 102 m/c, a
LWIBUAKICHMM NOI34, PO3BMBAE LLUBUAKICTb
380 Km/roa. XTO pyxa€Tbca weuaLle?

Moi3a. 380 kKm/r=105 m/c




CKinbKku ai6 6e3nepepBHOro pyxy 3i
weuakictio 100 km/roa NnoTpibHO BUTPATUTH,

06 3AIMCHUTU KPYTrOCBITHIO NOAOPOXK?
15 ni6 i 15 roguH

16 pi6 i 16 roanH
17 pi6 i 17 rogmH




M/C. AKLLO TaKolo PiYKOIO CNNABAATUCA Ha
YOBHI, TO CKi/IbKM roauH éyae nponaeHo
BiACTaHb 25,2 Km?

3a 1 roguHy
3a 2 roauHuU
3a 3 roauHu




Bu3HayTe WBUAKICTb CNOPTUBHOIO KaTepa
B M/C, AKLLO 10 MOPCbKMX MUNb BIH
noaonas 3a 8 xaununH 20 cekyHA, (1
MOpPCbKa muna = 1852 m)

27 m/c
37 m/c
47 m/c




Onimnincbkmnn pekopa Ha auctaHuii 100
meTpiB ycTaHoBuB YcelH bonT. Moro yac
9,63 cekyHA. Bu3Ha4Te wBUAKicTb biry B
M/C 3 TOYHICTIO 10 COTUX.

9m/c
10,38 m/c
12 m/c




LLIBUAKICTb LyHaMIi Y BIAKPUTOMY OKeaHl
cknapae 700-850 km/roa. nepeBeiTh Lew
Niana3oH WwsuaKkocTen m/c.

194 - 236 m/c




MalbymHe - ue me, Hazycmpiy Yomy
KOX(eH 3 Hac myumeo 3i weuoKicmto 60
X8USUH HQ 200UHY

Knaus Jlbroic



OAKYIO 3A YBATY!

BAXAIO YCMNIXIB!




